

KANAZAWA MARATHON 7th 42.195KM

10.31(sun) 8:35 START!

## KM2021地域ランナー枠新設! 地域を代表して金沢マラソン2021に出場しよう!!

- □ 募 集 期 間/7月16日(金) → 7月23日(金)
- □ 抽選結果発表/7月31日(土)
- □エントリー/7月31日(土)→8月6日(金)
- □ 定 員/180名(62校下・地区合計)
- ※校下(地区)町会連合会ごとに地域ランナー枠の定員を設定しています。(裏面参照) 定員を超えた場合は、主催者が校下(地区)ごとに抽選を行います。



写真は地域ランナー枠の走行イメージ ※校下(地域)名入りナンバーカードを着用

大会公式ホームページ https://www.kanazawa-marathon.jp/

主催/金沢マラソン組織委員会.石川県.金沢市.北國新聞社.(一財)石川陸上競技協会.金沢市陸上競技協会

詳細は裏面をご覧ください

金沢マラソン2021は、新型コロナウイルス感染症防止対策を徹底した安全・安心な大会運営を行います。

快温・消毒の美地 体調管理チェックシートの提出



身体的距離の確保



ウェーブスタートのミ



給水・給食の 個包装等による提供



## □ 地域ランナー枠とは

地域の活力や一体感の醸成、スポーツ交流を通じたまちづくりの促進を図るために新設した 出場枠です。地域を代表して金沢マラソンに参加するランナーを、町会連合会や公民館など、 地域のコミュニティが応援します。

地元地域と一体となって金沢マラソンを盛り上げましょう。ぜひお申し込みください。

参加資格

- ・2003(平成15)年4月1日以前に生まれた方で、金沢市内の町会に加入されている方 ※申し込み後、町会<u>未加入者</u>と判明した場合は当選は無効とし、また、参加料の入金後に判明 した場合は、参加料の返金はいたしません。
- ※アパート等にお住まいで、町会の加入の有無がご不明な場合は、管理する不動産会社等に 事前に確認をお願いします。
- ・当選した際には応援のため、主催者から当該校下(地区)町会連合会に、町会名及び氏名を連絡することを承諾すること
- ・校下(地区)名入りナンバーカードを装着のうえ、大会に参加することを承諾すること(表面写真参照)

申込みから通知まで

1 金沢マラソン2021地域ランナー枠に申し込み(7月16日(金)~7月23日(金)) 以下のURLからお申し込みください。

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLScF2NuArpm7wv\_pXNmWKvQGIgns0\_a8YeVK7QJ8 yxiAcznjnA/viewform?usp=sf\_link

右記QRコードからもアクセスできます。

- 2 当落結果をメールで通知(7月31日(土))
- 3 RUNNETからエントリー・入金(7月31日(土)~8月6日(金)) 当選者の方には、メールにてエントリー用URLを通知します。

定員

180名(62校下•地区合計)

※校下(地区)町会連合会ごとに、令和3年度の町会加入世帯数に応じて定員を設定しています。 校下(地区)ごとに基本1名とし、以降1,000世帯を超えるごとに1名を追加とします。

(例:夕日寺校下・1,635世帯→定員2名、田上校下・4,041世帯→定員5名) 町連ごとの定員を超えた場合は、主催者が町連単位で抽選を行います。

参加 料

16,000円 ※参加料の入金時に、別途手数料が880円かかります。

大会概要

募集要項等詳細は、金沢マラソン公式ホームページをご覧ください。

https://www.kanazawa-marathon.jp/

右記QRコードからもアクセスできます。



## 金沢マラソン2021地域ランナー枠申込規約

- 1 今大会は、新型コロナウイルス感染症防止対策の観点から日本陸上競技連盟が定める「ロードレース再開についてのガイダンス」及び医師・保健師などの専門家を交えた「金沢マラソン新型コロナウイルス感染症対策室」で策定する「新型コロナウイルス感染症予防対策マニュアル」に基づき、大会運営を実施します。金沢マラソンホームページに掲載の「募集要項」及び「新型コロナウイルス感染症防止対策及び大会中止規定」をよくお読みいただき、同意いただいたうえでお申し込みをお願いします。
- 2 同一人物による重複申し込み(一般エントリー、チャリティランナー枠等、すでに他のエントリー項目で入金済み又は当選済みの方)が判明した場合は落選の対象となります。
- 3 自己都合による申し込み後の入力内容の変更、修正、キャンセルはできません。入力内容に問題がある場合のみ、事務局からご連絡いたします。
- 4 本枠で大会に出場される方は、校下(地区)名入りナンバーカードを装着して出場していただきます。日本陸上競技連盟登録競技者の方は、陸連登録の部での出場はできません。
- 5 主催者は個人情報の重要性を認識し、個人情報の保護に関する法律及び関連法令等を遵守し、主催者の個人情報保護方針に基づき、個人情報を取り扱います。お申し込みの際入力いただいた個人情報等は、事務局からの入力内容の確認、当落通知及び各校下(地区)町会連合会への町会加入状況の確認に利用します。
- 6 当落通知後、10月上旬のナンバーカード引換証発送までに、各校下(地区)町会連合会に町会への加入状況の確認 を行います。町会への加入が確認できなかった方については、本枠の当選を無効とします。なお、参加料の入金後 に判明した場合は、入金済みの参加料及び手数料の返金は行いません。
- 7 未成年者は必ず保護者の同意を得てお申し込みください。
- 8 インターネット機器、回線の不具合等による申し込みの遅れについて、主催者は一切の責任を負いません。
- 9 ご利用の端末機、OS、ブラウザソフトによって申し込みできないことがあります。

お申し込みに関するお 問 い 合 わ せ 先

金沢マラソン組織委員会事務局 TEL 076-220-2726

〒920-8577 金沢市広坂1-1-1 ※9:00~17:45、土・日・祝日を除く

TEL 076-220-2726
FAX 076-221-2552
Eメール info@kanazawa-marathon.jp